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Вступ. На сучасному етапі розвитку, система вищої освіти України ставить високі
вимоги до професійної підготовки майбутніх пілотів, їх обізнаності, кваліфікованості та
конкурентоспроможності на ринку праці. У наш час швидкий розвиток науково-
технічного прогресу та підвищення напруженості трудової діяльності вимагає від пілотів
високої концентрації уваги, здатність працювати в ліміті й дефіциті часу, готовність
долати стан напруження та уміння вирішувати повсякденні стресові ситуації. Успіх
самореалізації пілота в професійній діяльності залежить не тільки від фахової обізнаності,
а і від фізичного, і, що не менш важливо, психологічного стану [1]. Трудова діяльність
пілотів є однією з найбільш напружених в психологічному плані видів трудової
активності, що вимагає від фахівців високих особистісних характеристик та якостей.

Метою роботи є аналіз інноваційних програм психофізичної підготовки, які
забезпечують індивідуалізований підхід до кожного курсанта та підвищують їхню
готовність до роботи в умовах стресу.

Результати та обговорення. В сучасних умовах, стресостійкість та прийняття
рішень в критичних ситуаціях стають ключовими аспектами успішної діяльності пілотів, а
системи фізичного та психологічного тренування – невід’ємною частиною підготовки
пілотів. Фізичні тренування, зокрема, вправи на витривалість та реакцію, мають важливе
значення у підвищенні фізичної підготовки пілотів та зменшенні втоми від тривалих
польотів, що в свою чергу може позитивно впливати на їх психологічний стан під час
критичних ситуацій.. Психологічні тренування, такі як медитація, релаксація та когнітивні
вправи спрямовані на підвищення рівня уваги, концентрації та здатності до прийняття
рішень у стресових умовах. Виявлення оптимального співвідношення між цими
компонентами може мати велике значення для досягнення максимальної ефективності
тренування та підвищення загального рівня підготовки пілотів до роботи в умовах стресу
[2].

Удосконалення психофізичної підготовки у курсантів льотних академій може бути
досягнуто шляхом впровадження інноваційних програм.

По-перше, важливо розширити тренувальні програми, що включають в себе не лише
традиційні фізичні вправи, але й спеціалізовані психологічні методи. Для цього можна
розробити комплексні курси, які об'єднають фізичні вправи з медитацією, релаксацією та
когнітивними тренуваннями.

По-друге, важливо забезпечити індивідуалізований підхід до підготовки, враховуючи
особливості кожного курсанта. Адаптивні програми тренувань, які забезпечують
індивідуальний підбір навантажень та методів тренувань, дозволять кожному курсанту
максимально ефективно використовувати свій потенціал і підвищити рівень
стресостійкості та прийняття рішень.

Такі заходи сприятимуть не лише підвищенню ефективності навчання, але й
забезпечать курсантам необхідні навички та знання для успішної роботи в умовах стресу
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та нададуть їм впевненість у власних здібностях під час виконання професійних обов'язків
[3].

Отже, на основі аналізу інноваційних програм психофізичної підготовки можна
зробити висновок, що системи фізичного та психологічного тренування мають значний
вплив на підвищення стресостійкості та здатності пілотів до прийняття рішень у
критичних ситуаціях. Ефективне поєднання фізичних та психологічних тренувань може
забезпечити оптимальний психофізичний стан пілотів і, відповідно, збільшити загальний
рівень безпеки авіаційних польотів. Практична реалізація отриманих результатів може
сприяти подальшому вдосконаленню систем підготовки пілотів та забезпеченню їхньої
готовності до роботи в умовах стресу.
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Викликом для Збройних Сил України став початок повномасштабної війни проти
України з боку російської федерації. Готовність Збройних Сил України до виконання
бойових завдань базується на: оснащенні військ озброєнням і військовою технікою;
професійні знання та навички особового складу щодо бойового застосування та
експлуатації озброєння та військової техніки. В умовах воєнного стану ведення
Збройними Силами України бойових дій, мобілізація та прийняття на озброєння нових
зразків озброєння і військової техніки система підготовки військ (сил) потребує
вдосконалення та оптимізації. Метою дослідження є побудова моделі мережі прогнозу
погоди на навчальному аеродромі. Об’єкт дослідження – процес створення нейронної
мережі прогнозу погоди. Предмет дослідження – моделі та методи оцінки результатів
навченої нейронної мережі та знаходження оптимальних параметрів нейромережі. У статті
розглядається метод пошуку оптимальних за Парето рішень для створення нейронної
мережі прогнозу погоди на навчальному аеродромі на основі згорткових нейронних мереж
(SNN). Прогнозування погоди є складним завданням, оскільки воно залежить від багатьох


